







20-A ANIVERSARE A TRATATULUI ROMANO-CEHOSLOVAC

Adunarea festivă din București Cuvîntarea tovarășului Pompiliu Macovei

În aceste zile acestea 20 de semnele Tratatului de colaborare și asistență...

Partidul comunist și guvernul Republicii Socialiste Române...

Referindu-se în continuare la realizările celor două țări, vorbitorul a spus: Viața demonstrează...

Partidul nostru consideră că perfecționarea construcției socialiste...

Cuvîntarea ambasadorului Karel Kurka

Printr-o transmisie telefonică, ambasadorul cehoslovac...

Partidul Comunist Român și guvernul român îndreptate spre dezvoltarea și aprofundarea democrației socialiste...

Partidul Comunist Român și guvernul român îndreptate spre dezvoltarea și aprofundarea democrației socialiste...

Seară festivă la Praga

PRAGA 18.— Corespondentul Agerpres, Eugen Ionescu, transmite: Cu prilejul celei de-a 20-a aniversări a semnării Tratatului...

În cuvîntarea sa, ION OBRADOVICI, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României...

A luat cuvîntul FR. VLASAK, ministrul planificării economiei naționale a R. S. Cehoslovace...

În decursul celor aproape două decenii care se împlinesc de la încheierea acestui tratat...

După ce a subliniat principiile politice externe a R. S. Cehoslovace, vorbitorul a spus în încheiere:

Popoarele ceh și slovac prețuiesc în mod nemărginit deplina înțelegere și sprijinul poporului român și al Partidului Comunist Român...

Un festival al tinerilor interpreți de muzică ușoară din București

Printre acțiunile destinate să contribuie la promovarea muzicii ușoare românești, la depistarea și stimularea tinerilor talente...

15 august, este deschis tinerilor solisti vocale de muzică ușoară din întreprinderi, instituții, cluburi, facultăți, școli, case de cultură...

(Urmare din pag. 1)

marginea celor expuse în curs, întrebările pe care viața și practica socială le ridică în fața tinerilor. Nu trebuie să uităm că muncă didactică la universitate se bazează nu pe simpla compilație...

Activitatea care, după părerea mea, reclamă cel mai mult prezența permanentă, constantă, entuziastă și competentă a profesorului este munca educativă în rândul studenților...

prețuit al fiecărui popor. Sub influența cadrelor didactice valoroase, ca renume științific pe plan național sau internațional...

Dacă luăm acum în studiu și celandat aspect al muncii din universitate, anume cercetarea științifică, constatăm că și în această privință prezența sporadică a unor profesori la catedră are drept repercusiuni neonorabile...

la început cu un sprijin al învățământului, puțin asigură chiar un progres mai rapid al instituțiilor universitare, devenit apoi o frână ce împiedică buna funcționare a procesului de învățământ...

PRIMIREA DE CĂTRE TOVARĂȘUL IOSIF BANC A DELEGAȚIEI DE SPECIALIȘTI IRANIENI

Joi dimineața vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Iosif Banc, a primit delegația de specialiști iranieni...

Sanandaji, ambasadorul Iranului la București. În timpul convorbirii, care a avut loc cu acest prilej...

O DELEGAȚIE DE ACTIVIȘTI AI P.C.R. A PLECAT LA HAVANA

La invitația C.C. al P.C. din Cuba, joi a plecat la Havana, într-o vizită de schimb de experiență, o delegație de activiști ai Partidului Comunist Român...

vreimea

Ieri în țară: vremea a fost instabilă, cu cerul variabil, mai mult noros. Au căzut ploaie, cald, mai ales sub formă de averse, însoțite de descărcări electrice...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 14-a aniversări a zilei de 20 iulie — data semnării acordurilor de la Geneva...

Joi la amiază, la Uniunea Scriitorilor a avut loc semnarea unei înțelegeri de colaborare între Uniunea Scriitorilor din Republica Socialistă România și Uniunea Națională a Scriitorilor și Artiștilor din Cuba...

Table with TV schedule: 10,00 - T.V. pentru specialiști. Ciulul „Medicină”. Tema: Tulburări de nutriție acute...

ARTA PROFESORULUI

munca științifică serioasă la universitate. Ele au prestat munca științifică numai în institutele de cercetări, unde avantajele sînt mai mari. În toate timpurile, învățământul universitar s-a dezvoltat în luptă cu o serie de factori...



